Ecriture algébrique et calcul d’images

On s'intéresse a la fonction f qui a la variable x fait correspondre le nombre
522 + 5z — 3 :

f:a+— 5z2+ 5z — 3.
On peut donner I'écriture algébrique de la fonction f :

f(x) = 52% 4 5z — 3.

Pour calculer I'image de 4, on remplace x par 4 dans |'écriture algébrique :

f(4) =42 +5x4—3 =33,

De la méme maniére, on calcule I'image de —2 :

f(—2) = (-2 +5x(-2)-3=-0.

Représentation graphique

Voici la représentation graphique de la fonction f :  — 22 + 5z — 3.

On vy retrouve des informations comme :
e 'image de 4 par la fonction f est 33;

e un antécédent de —9 par la fonction f est —2.

C’est comme une « machine »
qui transforme un nombre de départ, =z,
en un nombre d'arrivée, f(x), appelé

I'image de x.

I'image de 4 par la fonction f est 33;
e un antécédent de 33 par la fonction f est 4;

e f:4+— 33

Tableau de valeurs

Voici un tableau de valeurs correspondant a la fonction f étudiée ci-dessus et

regroupant quelques valeurs de x :

T -2 -1 0 1 2 3 4 — antécédents

f(z) | —9 -7 -3 3 11 21 33 | — images
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Ony lit par exemple que I'image de —2 par la fonction f est —9 et que f(4) = 33.



